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Coefficient / 4 Baccalauréat / 2nd tour Session / 2017

الأجوبة :
1. الشّخصيّات في النّصّ: )9 درجات( 

أ. البحّارة : يصطادون السّمك بواسطة مراكب صغيرة.    )درجة واحدة(

البحّارة ويجني من وراء  الكبير ويستغل  الـمركب  السّمك، وصاحب  الطّليان: يتاجر  ب. 

					              )درجة واحدة(  ذلك أرباحًا طائلة. 

)درجة واحدة(  جـ . نساء القرية يتبرعون بالحلي  لشراء الـمركب الكبير.

2. الـمشكلة : ظهور الـمركب الكبير أثر في حياة أهل القرية إذ استنزف الثّوة السّمكيّة الّتي 
يقتنون بها، فقد جعل شغل البحّارة أعسر وأرباحهم أضأل. والحل أن نساء القرية تبرعن بالحلي  

واشترين به الـمركب الكبير وعاد صفو الحياة إلى القرية.

3. ترجع البحّارة إلى البر لا يلوون على الشّء:

)درجة  - هجر السمك مخابئه وولّ.            
واحدة(

)درجة واحدة( - بدأ الجوع بتسرب إلى أحشاء أطفال.

)درجة واحدة( باك فارغة لا سمك فيها. - استشاط البحّارة غضبًا لـمرأى الشُّ

)درجة واحدة( - إن شغل البحّارة أصبح أعسر، وأرباحهم أضأل.

 ثانيًا: اللّغة.) 3 درجات (.

 وزن الـمصدر مصادر الأفعال الأفعال

فُعَالبُكَاءًبَكَ

تفعيلتَعْليمًعَـلَّـمَ

افتعالاعترافاعِْـتَفََ 

ثالثًا: التّعبير الشّخصّي.) 8 درجات (.  




